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ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAS-

TELO DE PAIVA, REALIZADA NO 

DIA 24 DE ABRIL DE 2014. 

No dia vinte e quatro de Abril de dois mil e catorze, nesta Vila de 

Castelo de Paiva, no edifício dos Paços do Município, reuniu ordinaria-

mente a Câmara Municipal, sob a presidência Gonçalo Fernando da 

Rocha de Jesus, Presidente da Câmara, com as presenças do Vice-

Presidente, António dos Santos Rodrigues, e dos Vereadores, José 

Manuel Moreira de Carvalho, e Manuel Joaquim Correia de Almeida 

Junot da Silva. 

Secretariou a reunião o Chefe da Divisão de Administração Geral, 

Vasco André Moreira Pimenta.  

Eram dez horas e cinquenta e cinco minutos, quando o Senhor 

Presidente da Câmara, declarou aberta a reunião. 

Faltaram por motivo justificado os Vereadores Norberto dos San-

tos Rodrigues Moreira, Cláudia Vanessa da Silva Rodrigues Pereira e 

Luís Filipe Cardoso Valente. 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA. 

O Sr. Presidente da Câmara deu início á reunião do executivo 

municipal, dando nota de uma notícia que veio a público durante a 

semana relativa ao encerramento de repartições de finanças no país, na 

sequência de mais uma avaliação da TROIKA ao plano de ajuda finan-

ceira a Portugal. 

Disse que na notícia era referido que a reforma teria de ser concluída até 

ao final do próximo mês de Maio, mas que o esclarecimento que foi 

solicitado ao Governo sobre assunto não foi claro, porque não foi res-

pondido que repartições iriam encerrar. 

Referiu que a CIM-TS – Comunidade Intermunicipal do Tâmega e Sou-

sa está a trabalhar no assunto, e que vão exigir mais esclarecimentos ao 

Governo, estando também disponíveis para negociar soluções que per-

mitam a manutenção daqueles serviços a nível local. 
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Informou que a Câmara Municipal promoveu no dia 19 de Abril a entre-

ga das bolsas de estudo aos alunos do ensino superior, relativas ao ano 

lectivo de 2012/2013. Disse que estas bolsas premeiam o sucesso educa-

tivo dos alunos de Castelo de Paiva. 

Convidou os Senhores Vereadores a estarem presentes na sessão solene 

da Assembleia Municipal, evocativa dos 40 anos do 25 de Abril.  

Convidou também os Senhores Vereadores, e os Paivenses, a estarem 

presentes nas actividades que irão ser desenvolvidas no dia 25 de Abril, 

bem como, na inauguração da “Loja de Turismo” de Castelo de Paiva. 

De seguida, deu a palavra aos Senhores Vereadores que quisessem 

intervir. 

O Vereador José Manuel Carvalho usou da palavra para informar 

que esteve presente em Cinfães, em representação do Município e como 

membro da direcção da ADRIMAG – Associação de Desenvolvimento 

Regional Integrado das Serras do Montemuro, Arada e Gralheira, na 

conferência de imprensa de apresentação do mega evento denominado 

“Beck fest – Back to Nature”.  

Disse que se trata de um mega evento que pretende desenvolver iniciati-

vas de carácter desportivo, cultural e musical, potenciando a promoção 

da economia local nos sete Municípios que integram a ADRIMAG – 

Associação de Desenvolvimento Regional Integrado das Serras do Mon-

temuro, Arada e Gralheira, indo também de encontro ao galardão deno-

minado “Montanhas Mágicas”, recentemente obtido para a região.  

1. - RESUMO DIÁRIO DE TESOURARIA.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento das disponibilidades de 

tesouraria no dia 23 de Abril de 2014, cujo saldo totaliza a quantia de 

2.734.558,03 euros. 

2. - ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA. APROVAÇÃO.  

Retirado por falta de elementos. 

3. - OBRAS MUNICIPAIS. 

Retirado por falta de elementos. 

4- OBRAS PARTICULARES. 



RO. 24 Abril 2014. 

Retirado por falta de elementos. 

5- LOTEAMENTOS URBANOS E OBRAS DE URBANIZAÇÃO. 

Retirado por falta de elementos. 

6. - SUBSÍDIOS E APOIOS A DIVERSAS ENTIDADES. 

Retirado por falta de elementos. 

7- DESPACHOS PROFERIDOS NO USO DA COMPETÊNCIA 

DELEGADA. 

Retirado por falta de elementos. 

PERÍODO DESTINADO À INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

Não houve intervenientes. 

Por último, deliberou a Câmara Municipal aprovar a acta da presente 

reunião em minuta, nos termos e para os efeitos previstos no artigo 57º. 

da Lei 75/2013, de 12 de Setembro, e que vai ser lançada no respectivo 

livro de actas. 

E não havendo mais nada a tratar, o Presidente da Câmara declarou 

encerrada a reunião, pelas 11 horas, da qual, para constar, se lavrou a 

presente acta, que vai ser assinada. 

E eu,                                                                , a redigi e subscrevi.  

O Presidente, 

_______________________________ 

Os Vereadores, 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 


